

# ИСПОЛНЕНИЕ

## МЕЧТЫ

В Театре эстрады сегодня премьера.

«Огонь воспоминаний веет» — так называется театрализованная концертная программа.

Это первая большая концертная работа народной артистки СССР Ольги Бардиной, известной оперной певицы. В 40 операх исполнила она ведущие партии на сцене Саратовского театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. Среди них — Тоска, Татьяна, Аида, Кармен. Сейчас О. Бардина — солистка «Росконцерта».

— Я всегда мечтала о концертной программе, — говорит Ольга Васильевна. — Интенсивная работа в театре не позволяла мне заняться концертной деятельностью с полной отдачей. И вот настало время, когда я как артистка почувствовала необходимость выхода из привычных исполнительских рамок.

Работая над концертной программой, где я исполняю русские песни и старинные романсы, мы с режиссером заслуженным артистом РСФСР Ю. Петровым уделяли большое внимание игровым деталям, которые помогают мне создавать сложный, не лишенный драматизации образ.

В нашей программе прозвучат стихи Пушкина, Фета, Тютчева, Есенина, Блока... Работа завершена, мы выносим ее на суд столичного зрителя, и я счастлива, что моя мечта осуществляется.

Вместе со мной сегодня на сцену Театра эстрады выйдут мои коллеги и помощники: лауреат Всесоюзного и Международного конкурсов Анатолий Катц (фортепьяно), Олег Китлин (балалайка), Александр Мартынов (гитара) и молодая актриса, выпускница Театрального училища имени М. Щепкина Ирина Соверская.

**Е. СЛОБОДЧИКОВА,**  
член Союза журналистов СССР.